

握手问好,给自信心点个赞

“少年口才”公益讲座培养小记者如何提升自信心



小记者们与冯老师合影留念。 见习记者 陈乃彰 摄

本报3月19日讯(记者 王天宇) 15日下午2点,本报小记者体验活动带领小记者们听取了冯皓飞老师的公益讲座。此次讲座主题为“少年口才”,在冯老师带领下,小记者通过互相握手打招呼的方式,培养了自信心,讲座现场气氛十分热烈。

此次讲座为修远润生“点燃孩子生命之火”家庭系列公益讲座其中之一。冯皓飞老师是著名的青少年口才教练,现场的近30名小记者在他的带领下围成一个圈,开始了自己的“口才之旅”。冯皓飞老师通过“握手、打招呼、自我介绍”三个步骤,让小

记者们体验了与人互相交流的快乐,并在自我介绍这一环节中,为小记者们提出了一些建议:“许多人让学生做自我介绍,但是其实自我介绍该怎么做,并没有人认真教授他们。”

在冯老师的指导下,小记者们按照“我的名字叫什么,我来

自哪所学校,我名字的含义是什么、我的名字是哪几个字,向大家问好”这五个步骤,让小记者们一一完成了一套标准的自我介绍。自我介绍完,小记者们纷纷表示,以后知道了怎么介绍自己,心里不用再慌了,也更有信心与其他人交流了。

小记者作文

趣味游戏

15日下午,我乘坐101路公交车来到小商品市场5楼,参加齐鲁晚报小记者体验活动——如何培养好口才。

口才讲座的主讲人是冯老师,首先他让我们小记者随便低着头走来走去,不说话,感觉有些闷。然后让我们一边走一边互相打招呼,打招呼确实比不说话要开心些。其次,冯老师又让我们说出自己的姓名、出生年月日,再传递话筒,传过话筒再说出生年龄、学校、出生年月日,我们依次按照这一模式说出。

之后,冯老师又让我们玩起了“石头剪刀布”的游戏,让我们每个人先充当一个鸡蛋,鸡蛋跟鸡蛋石头剪刀布,谁赢了当小鸡;扮小鸡,小鸡与小鸡石头剪刀布,赢了当凤凰,输了重新当鸡蛋;扮凤凰,凤凰与凤凰石头剪刀布,赢了当人才能回座位,输了变回小鸡。

最后冯老师让我们一个接一个上台扮鬼脸,做动作,表现表情。

游戏很有意思,让我学会了打招呼,介绍自己,还锻炼了上台的表演能力。

新都小学
三年级一班 王乙臣